Виховна година на тему: „ЗДОРОВІ ДІТИ – ЗДОРОВА НАЦІЯ”.
(З досвіду роботи класного керівника 7 класу Целюх О.Я.)
Мета. Зосередити увагу учнів на розкритті поняття „здоровий спосіб життя”. Закласти в них бажання і прагнення залишатися здоровими на довгі роки життя.
ХІД ЗАНЯТТЯ

Вчитель. Людина – живий організм. Вона росте і розвивається, у  неї змінюється маса тіла ,зріст, розміри всіх органів. Кожна людина має свій колір тіла, волосся, частоту пульсу. Кожна людина на Землі повинна народжуватися здоровою, жити в злагоді та любові в сім’ї, родині, підтримувати та оберігати здоров’я близьких і рідних.
СЦЕНКА

Василько. Щось нездужаю сьогодні...
Тож до школи не піду.
І не буду умиватись.
Краще трішки полежу.
Приходить лікар. Хто мене запрошував?
Що в тебе болить? 
Хлопче, не турбуйся вилікую вмить.
А нуж бо асистенти,
Виносьте інструменти!
Василько. Ой, лікарю, ой лікарю.
Нікого не -зовіть!
Лікар. Ми тебе Василько,
Зараз полікуємо 
І разом від лінощів 
Швидко порятуємо!
Василько. Не болить нічого в мене!
Згоден бути я спортсменом!
Всі. А я скажу на прощання
Наші щирі побажання:
Виростайте всі здорові,
Сильні, спритні, а не кволі.
А наша ненька країна
Всіх вас запевняє,
Про здоров’я школярів вона завжди подбає! 
Вчитель. Відгадайте загадку.
Коли воно є, марно тратимо, не дбаємо, а коли його не стане – віддали б усе, щоб повернути назад. (Здоров’я). 
На запитання, що таке здоров’я сучасна наука налічує близько 300 відповідей. А на вашу думку, що таке здоров’я ?
Робота в парах.
Діти об’єднуються діляться по двоє. Роздаю їм фломастери, маркери, аркуші паперу. Завдання: зобразити в малюнках „здоровий спосіб життя”. Через деякий час учні демонструють колективні малюнки. 
Вчитель. Здоров’я людини – це одна з глобальних проблем людства. У Статуті Всесвітньої організації охорони здоров’я визначено, що здоров’я – це стан повного фізичного, психічного й соціального добробуту.
Творча робота. „Здоровий спосіб життя”. 
На дошці записуються відповідні висловлювання учнів. 
І. Фізичне виховання:

· повноцінне і правильне харчування; 

· фізичні заняття; 

· знання гігієнічних правил. 
II. Психічний аспект: 

· радіти життю; 
· любов до рідних.
ІП. Духовний аспект: 
· розумна думка; 
· віра у свої сили.

Робота з прислів’ями. 
Діти складають прислів’я з окремих слів.
· У здоровому тілі – здоровий дух.
· Хворіють діти – хворіє нація.
· Бережи одежу знову, а здоров’я змолоду.
Вчитель. Відомо, що здоров’я людини більш ніж на 50 відсотків залежить від способу її життя. Тому особливо важливо є питання про правильний вибір цього способу. Адже, без сумніву ,тільки здорова дитина досягає успіхів у навчанні, добре розвивається фізично, має врівноважений психічний стан.
Звичайно,  добре, коли здоровий спосіб життя вибирають цілими родинами .
Здоров’я людини – здоров’я дитини. В цю істину вкладено глибокий зміст. Здорова родина – здорова дитина. У цих двох поняттях прокладено міст. Хай міст цей єднає батьків і дітей, Щоб правильно й радісно жити, іти по життю із девізом в руках: Здоров’я потрібно цінити!
Вчитель. Наша година спілкування закінчена. Роздаю учням пам'ятки ,що корисно, а що шкідливо для здоров’я.
